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Liberecké ekonomické fórum má tradici, jež sahá až do roku 1993. Děkan Ekonomické
fakulty připomněl, že jde o významnou platformou odborných setkání. V minulosti se
konference věnovala například tématům „Odolnost a udržitelnost v planetárním věku“ či
„Obnova a nové příležitosti“ s diskusním stolem na téma „Lidé v digitálním světě“.
„Konference je mezi hosty dlouhodobě oblíbená proto, že vedle odborných sekcí vždy nabízí
i prostor pro přátelská setkání a inspirativní dialogy a že přirozeně propojuje akademické
prostředí se světem podnikání,“ řekl děkan Ekonomické fakulty Marek Skála.

Webový portál konference

Letošní konference se konala ve dnech 3.–4. září. První den organizátoři pojali jako prostor pro
přátelské setkání – mezi akademiky a studenty z EF, hosty fakulty, emeritními kolegy a absolventy.
Osobnosti z fakulty si do auly pozvaly hosty z akademického prostředí i byznysu a vedly s nimi
inspirativní rozhovory před publikem. O podnikání a budování značky, otázkách personalistiky,
dopadu umělé inteligence na pracovní trh, směřování české ekonomiky nebo budoucnosti českého
realitního trhu. V rámci živého konceptu Face2Face hovořili postupně Jiří Kraft, Zdenka Studená,
David Porš, Helena Horská, Andrew Peirson, Marek Hudík a Leon Jakimič.

Petr Weinlich například s Davidem Poršem, zakladatelem společnosti SMWorks, probíral vliv umělé
inteligence na marketing: „V malých nebo velkých firmách jsou to zatím jednotlivci, kteří to tam
‚táhnou‘. Do dvou až tří let bude AI tématem jakékoliv pracovní činnosti. Pokud nebudu mít
minimálně kompetenci v ovládání, a bude jedno, jestli jde o malou, nebo velkou firmu, bude to
problém.“

Jitka Burešová zase hovořila se zakladatelem společnosti Lasvit Leonem Jakimičem o tom, jak
vybudovat globální značku. Rozhovor posluchače přenesl z Liberce až na kraj světa a do fascinujícího
světa sklářského uměleckého průmyslu. „Principem číslo jedna je, vybrat si správný byznys, správný
produkt, s nímž máte nějakou zkušenost, a k němuž máte nějaký předpoklad. A pak se obklopit
správnými lidmi a být v místě, kde je pro tu činnost podhoubí. Proto si nemyslím, že bych v Liberci a
okolí uspěl s produkty, které tady nemáme,“ zdůraznil Leon Jakimič.

Záznamy rozhovorů Face2Face

Všechny rozhovory Face2Face vizuálně zaznamenala do myšlenkových map grafička Jitka
Jungmannová – její originální dílo bude zdobit chodby sídla Ekonomické fakulty v budově H.

Druhý den účastníci konference diskutovali v rámci odborných sekcí Combined Session of
Conference Papers; Z OČÍ DO OČÍ: Kulatý stůl (The Job Market Through the Eyes of Today’s
Employers); The New Valuation Trends. Součástí LEF 2025 byla i konference Akademického
koordinačního střediska (ACC) s tématem Cross-border projects and their contribution to the
development of the university platform in the Euroregion Nisa.

Ve fakultním foyer pak došlo k odhalení nového uměleckého díla „Fluidní systémy“ od Pavla Mrkuse.
Vzniklo v rámci projektu Seminář naděje TUL a svým tematickým zaměřením reflektuje činnost a
odborné směřování fakulty. Veřejnosti se dílo představí na začátku října.



Zvláštní pozornost si získala také oslava 15 let studijního programu Mezinárodní obchod, kde se
setkali absolventi s pedagogy i současnými studenty. Akce se účastnily desítky absolventek a
absolventů tohoto zaměření.
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